

# 大学生毕业,旧被褥遭抢购

## 一套被褥卖11元到15元不等,小旅馆工作人员称买走后供客人使用

本报6月30日讯(见习记者 张雪丽) 大学生毕业离校时被褥带不走,大都选择卖掉,这可忙坏了周围的小旅馆。6月30日,有些小旅馆工作人员等候在滨州学院一宿舍楼门口,向学生收购旧被褥。据了解,这些收购走的被褥将被重新利用。

6月30日,记者在滨州学院5号宿舍楼前看到,有4个人正等在一宿舍门口,有学生抱棉被下来的时候,他们便纷纷上前询问是否想把被子卖掉。当记者询问所收购被褥的用途时,他们直言不讳地说自己是在学校附近的许家佳园内开旅馆的,收购的被褥将被拆洗缝补后在旅馆内继续使用。

上午9点,该校自动化系的两名女生将全宿舍的被褥都抬了下来,其中包括四床褥子,三床被子,还有两床凉席以及若干个枕头。据旁边小旅馆人员介绍,根据被褥的干净程度和质量,一床被子的价格从8元到10元不等,褥子从3元到5元不等,自己家做的被褥价格要高一些,而学校统一发放的被褥价格则要低一些。一套不加垫子的被褥,价格从11元到15元不等。

据小旅馆人员介绍,他们会把收来的被褥重新拆洗,换上自家的被罩,然后供来旅馆住宿的客人使用。记者随后以想卖掉自己的被子为由,走进许家佳园的一家旅馆。当得知记者的来意时,旅馆人员很热



小旅馆工作人员正在滨州学院一女生宿舍楼前收购被褥。  
本报见习记者 张雪丽 摄

情地告诉记者,假如记者帮忙把学生的被褥送到这里来,一床好一些的被子可以卖到15块钱。“我们都会将被子重新洗干净,一般学生的被褥都不是很脏。我们每年都会收购一些学生的被子。”旅馆人员介绍。

“我们平时在学校就是给被子换换被罩啥的,拿回家以后家里不盖这种被子,带着走的话也麻烦,只能卖掉了。”几名卖被褥的毕业生说。当询问她们是否知道小旅馆会将这

些被褥重新让客人们使用时,她们表示知道。“以前出去玩的时候还经常住这种小旅馆,现在知道了,觉得挺恶心的,以后出去玩的时候,尽量找好一些的旅馆去住。”

记者随后赶到新兴市场的一家床上用品店,店主告诉记者,最便宜的被子需要22元钱,褥子要15元钱,而且便宜被褥的质量很差。质量好一些的被子则需要55元,褥子也需要25元,合起来需要80元。

# 公交车垃圾桶五花八门 七月起将统一换新装

本报6月30日讯(见习记者 王传宝) 在滨州坐公交车会发现,车里的“垃圾桶”各式各样:有的是包装纸箱子,有的是机油桶,有的是空的PE桶,还有些公交车根本就没有垃圾桶。公交公司目前没有公交车上配备垃圾桶,那市民的垃圾往哪里扔呢?

6月30日上午,在107路公交车上,一位乘客说,车里要是没有垃圾桶很不方便,“特别是早上,在车上吃完早餐,不知道往哪扔垃圾,总不能一直拿在手里吧?”旁边的一位老太太则担心小孩子不小心踩到地上扔的饮料瓶子会摔着。乘客张先生说他不会在车上乱扔垃圾,但看到别人把垃圾直接扔在地上,“心里不舒服,很反感,干干净净的车厢弄得脏兮兮的。”

在宣师傅(化名)的车上,门口的座位下面摆了一个被挖开了口的塑料桶,里面扔着几个矿泉水瓶和塑料袋。宣师傅说这是他自己做的一个简易垃圾桶,“因为公

司没有在车上统一配垃圾桶,如果不自己弄个,乘客把垃圾扔在车厢里,打扫起来很麻烦,别的乘客也不愿意,我们就自己做了个桶。”据宣师傅介绍,别的车上的师傅也都是自己做的垃圾桶。“其他车上大多是用纸箱子做的,但扔进去没喝完水的瓶子会把箱子弄湿,我就找了个塑料桶换上了。”如果司机师傅不装垃圾桶,那车里就没有放垃圾的地方了。

6月30日下午,记者来到公交公司办公室,据其中一位工作人员介绍,之前老式的公交车曾经统一配过垃圾桶。“但都是塑料的,因为那时路况不好,很快被损坏了。之后,司机师傅们就自己放个机油桶当垃圾桶。”新式的节能公交车共有3种车型,目前还没有装垃圾桶,需要根据大小订做。“虽然没有公交车上必须要装垃圾桶的规定,但等忙过创城这段时间后,我们会着手订做,预计今年7月份就能装上。”公交公司的苏会霞科长说。

# 惠风来席 舒爽一夏

# 夏季清爽 第1季

佳乐家 Jia Le Jia

活动期间: 7月1日至7月10日

**低价抢鲜**

活动期间: 7月1日至7月10日

1.58 29.9 特惠 49.0

2.99 6.99 8.80 49.0

乐事品牌厂商周

6.60 9.20

乐事无限薯片 乐事薯片